
Jak Polacy korzystają z masażu



Płeć

62% 38%

Wiek

<18

12%

18-24

39%

25-34

23%

35-44

20%

45-55

6%

Czy korzystasz z masażu?

tak, 
sporadycznie

tak, regularnie tak, tylko wtedy gdy 
mam potrzebę

nie, nie korzystam

32% 26% 19%23%



Czy orientujesz się jakie są 
rodzaje masażu?

Czy znasz korzyści płynące 
z różnych rodzajów masażu?

73%

tak, orientuję się tak

nie, nie mam pojęcia nie

27%

52%

48%



w towarzystwiesamodzielnie

45%55%
poszczególne 

partie ciała

41%

całe 
ciało

36%

twarz

23%

Jakie części ciała 
najczęściej masujesz?

Jak wolisz korzystać 
z masażu?

Z kim preferujesz masaż?

samemu

55%

z przyjaciółka/
przyjacielem

21%

z partnerem/
partnerką

16%

z rodzicem

5%

z dzieckiem

3%



Z jakiego typu masażu 
korzystasz?

Który z poniższych masaży 
wybrałbyś jako prezent?

36%
relaksacyjnego 22%

tajskiego

14%
sportowego

6%
fizjoterapeutycznego

12%
estetycznego 10%

refleksologii

masaż 
czekoladą

42%

masaż tajski

18%
Kobido

23%

Lomi Lomi

17%



W jakich celach korzystasz 
z masażu?

Gdzie udałbyś się na masaż?

49%
relaksacyjnie

29%
estetycznie

22%
rehabilitacyjnie

29%

18% 12%

41%

do salonu SPA do studia 
fitness 

i wellness

do 
fizjoterapeuty

na domową 
wizytę 

u masażysty



31% 22%35%

Jak wykonywany masaż preferujesz?

Jakie dodatki podczas masażu wybrałbyś?

kamieniami bańka chińskątylko rękami urządzeniami 
i akcesoriami do 

masażu

12%

masaż 
czekoladą, 
aloesowy

38%

z wykorzystaniem 
kremów 
i balsamów

29% masaż 
z użyciem 
olejków

22%

masaż świecą, 
parafinowy

11%



Kiedy korzystasz z masażu?

kiedy 
chcę coś 

uczcić

29%

kiedy mam 
ochotę na 

relaks

34%

regularnie, 
profilaktycznie

15%

na wyjeździe

13%

kiedy 
odczuwam 

ból

9%

Czemu ma służyć masaż, 
który wybierasz?

Czy wybrałbyś masaż jako 
prezent na wybraną okazję?

relaksacji mięśni

zredukowaniu stresu 
i napięcia

poprawie kondycji skóry

poprawie nastroju 
i samopoczucia

30%

27%

22%

21%

82%
 

18%tak

nie



Jak często korzystasz 
z masażu?

dwa razy w miesiącu35%

sporadycznie26%

raz w miesiącu24%

kilka razy w miesiącu15%

na święto np. Dzień mamy, Dzień 
babci, Walentynki

44%

wieczór panieński

18%

na randkę

13%

na urodziny

25%

Na jaką okazje wybrałbyś 
masaż jako prezent?



Jaką kwotę 
przeznaczyłbyś  
na prezent  
w formie masażu?

Badanie sondażowe „Jak Polacy korzystają z masażu” zostało zrealizowane 
przez serwis Prezentmarzeń na próbie 1652 respondentów w formie ankiety 
online w lutym 2024.

100 - 200 zł
40%

300 - 400 zł
37%

500 i powyżej
23%

Komu sprezentowałbyś masaż jako 
prezent?

W jakiej formie wręczyłbyś taki prezent?

rodzicom

37%

voucher

59%

partnerce/
partnerowi

29%

po prostu zaprosił 
ustnie do miejsca

7%

przyjaciółce/
przyjacielowi

34%

karta 
podarunkowa

34%


